
K 1. 16 Novic. š t e v . 1 6 . OGLASNIK 
V Ljubljani 20. aprila 1887. 

J j ^T" Kdor žeJi kako oznanilo v »Oglasnik" natisniti in Novicam prid jati, plača za vsako vrsto z navadnimi 
Črkami, 8 kr. za enkmt, dvakrat 72 A?* , trikrat /o kr. — Od večjih Črk se plačuje po prosto*v. 

Vsakdo ne more veliko denarja 
izmetavati. 

Za to je prav, če je človek ob pravem času 
previden. Vsak ki ima gosto kri in se mu vsled 
tega na koži spušča, ali mu sili kri v glavo, 
ali ga duši v prsih, ali kogar mučijo hemoro-
jide itd., naj ne pozabi očistiti svojega telesa, 
kar ga bo le nekaj|;krajcarjev na dan veljalo, 
in bo takoj zdrav in krepak. Najboljše sredstvo 
za to so E. Brandtove jagode, ki se dobivajo v 
škatljicah po 70 kr. v lekarnah. Vsakdo pazi 
naj na R. Brandtov podpis. 

priporoča 

Blasnik-ova tiskarna v Ljubljani. 

V zalogi J. Bhsnikovih naslednikov je 
ravno kar izšla knjiga : 

Izidor, pobožni kmet. 
Cena 25 kr. 

»Ljubljanski zvon." 
Gld. 4.60. (44-15) 

Gld. 2.30. — Gld. 1.15. 

rabil sem z velikim vspehom pri zastarelih boleznih želo-
dečnih in hemorojidalnili ter prosim, da mi takoj zopet 
20 steklenic tega preizvrstnega zdravila pošljete. 

Dr. M. Zellich, 
zdravnik pri Sv. Ani na Hrvaškem. 

Izdelovatelj pošilja jo v zabojčkih po 12 steklenic 
za I gld. 36 kr. po poštnem povzetji. Poštnino trpe p. t. 
naročniki. 

Â  steklenicah po 10 kr. v Ljubljani samo v lekarn1 

Piccoli „pri angelu" na Dunajski cesti; v Novem mestu 
V lekarni liizzolijevi in mnogih drugih lekarnah na Sta-
jarskem, Koroškem, na Primorji, Tirolih, v Trstu v Istri, 
in Dalmaciji. (1—13) 

V J. BLASNIKOVI TISKARNI 
na Brego št. 12 v Ljubljani na Bregu št. 12 

je ravnokar na svitlo prišla knjiga : 

Živinozdravništvo. 
Spisal dr. Simon Strupi. 

Drugi pomnoženi natis. 3272 pol, cena broširani knjigi je I gld 
80 kr.; v platnu vezana 2 gld. 5 kr.; v usnju 2 gld. 20 kr. Za 

pošiljatev po pošti 10 kr. več. 

V istej zalogi se dobiva od vseh časnikov pohvaljena in 
priporočana knjiga: 

Molitvenik za dijake. 
Cena: vezana z lnarm. obrezkom 90 kr., z zlatim obrezkom I gld. 

z zlatim obrezkom in v usnji vezana I gld. 15 kr. 

Ta knjiga se priporoča zlasti dijakom prvih gimnazijalnih 
razredov, ker je v slovenskem in zraven v latinskem prevodu 
pisana. Ta jako lepa molitvena knjiga bi se ne smela pogrešati 
pri nobenemu dijaku. (10-53) 



J. Blasnikova tiskarna 
na Bregu v Ljubljani 

ima naprodaj sledeče k n j i g e : 

Izdelujejo se po naročilu v naši tiskarmci vsakovrstna t i s k a r s k a d e l a 
hitro, lično in ceno; — kamnotiskarska dela, vsakovrstne podobe v eni in v 
več barvah, etikete, obiskovalnice itd. pa izdeluje v Ljubljani samo naša tiskarna. 

Cena 
A. Lepoznanske in podučne knjige: l ^ * 1 ^ 1 0 

7» 

1. Letopis slov. d ruš tva , 4 pole . . . . J? 
2. Narodnos t in Slovenstvo . . . . . | | J 
3. Pesmi. Vodnikove j ~ 
4. „ Dolinarjeve ~* 
6. „ „ . dostavek . . . . J*~ 
G. Narodne pesmi Koritko, L vez . . . ~~ JA 
7 I I — S i ) 
8 IV — d 0 

9. Hader lapove pesmi . . . i . . . . ~~ 
10. Poezije Krekove . . . . . . . . . . j ~ 
11. Napevi k Dolinarjevim pesm "T £~ 
12. „ k dostavku Dolinarjevih pesm. . ~~! 
13 . Sv. masa za 4 glas . zlož. I ) . Fajgelj v F . ~ ~J? 
14 4 v A — ^ 
15. Osem Tantum ergo, od D. F a j g e l j a . . . "~ oy) 

IG. Napevi pr i sv. maši in blagoslovu zložil 
P . Angelik ~ 5 0 

17. Zbi rka slov. masnih pesni v čast slov. 
apostoloma sv. Cirila in Metoda za čve-
terospev zložil P . Angelik Hr iba r . . * 7* 

18. Venec Mariji Kralj ici zložil P . Angelik . ~~ ^ 
19. 2G Tan tum Ergo zložil P . Angelik . .: - ™ 
20. Asperges me et vidi Aquam c. P . Angelik . ~~ ^ 
2 1 . Zdihljeji k Mariji Devici vglasbil P. Angelik 1 ^ 
22 . Missa pro Defunctis zlož. P . Ang. Hr iba r *"" ~~ 
23. Napevi slov. pesem Merlica* 1. vez . ~ *?x 
24 II - 5 0 

OF, r i l — DV 
tdXJ' 11 11 11 11 A-l A. „ • ^p. 
2(J I V — rfU 
* u * »1 n 11 11 l Y • n Q A 97 v — oU 

' * t> 11 11 11 11 ' QA 
9R V I — ^ 
^ ° - »1 M 11 11 > 1 . , , . __ . 
9Ci V I I — dU 
30 vsa Gerlica" 7 zvezkov velja . . . . OA 

„ „Jamska Ivanka" . . . . . ^ 
3 1 . {gra g led i šna , . V a r u h " posl. And. Smole - V^ 
32. ,,Bob iz Kranja/ ' . . . v . . . . ~ ^_ 
33 . Povest Mladi s a m o t a r po Kr. S m i d u z p o d — j J? 
34. Povest , .Zlata v a s " Malavasič . . . . — j ^ 
35. Povest ,,Timotej in Filomen" po Kr. Šmidu — jj : 
3G. Dve povesti ,,Golobček in kanarček" . . — zj* 
37. Povest , ,Genovefa" z 2 podob., nov natis — zf. 
38. Povest „Evs ta l i i j " ž 1 podobo, nov natis — ^ 
39. Povest »Nedolžnost preg. in povel. 2 1 pod. — ~i 
40. Povest , ,Evs tah i j a" — Jf? 
4 1 . „Ludovika Blozi ja" — r f t 
42. ,,Milosrčnost do živali" - ™ 
43. Poparsko življenje ~ 9 r 
44. Povest „ Izidor pobožni kmet," . . . . — „j? 
45. Slovenska Vila . ~~ ~() 
4G. Slovensko beri lo za J. r az red . . . . — ~A 
* * • , • , * ., 1.1» razreci . . . . or\ 
4 8 . ,, » » n HI- raz red . . . . — ~. 
49. n n w IV. raz red . . . . — 
50. Popis sveta s k ra tko povestnico vsili časov 

in narodov Pet. Hicinger 8 pol broš . . — ^ 
51. Zemljevid Palestine — ®® 

Cena 
na drobno 

. gldTkT 
52, Slov. vortnar Pire — 40 
53 Kmetijska kemija. Vertovec . . . . — 60 
54 Z/ivinozdravništvo, mehko vezane . . 1 80 

v platnu vezane 2 5 
v usnje vezane » . . 2 20 

55. Kuharske bukve. V. Zamejc nov natis 1886 — 60 
56. Besednjak, slovensko-nemško-laški in 

laško-nemško-slovenski Drobnič. 22 pol. — 50 
57. Zlate Jabelka z masnimi molitvami in po­

dobo, nov natis 1879, 21 pol, nevezane . — 55 
v usnje vezane . . . . . . . . . 1 _ 
v usnje vezane z zlatim obrezom . . . 1 20 
v rujavo usnje vezane z zlatim obrezom l 90 

58. „Zlate Jabelka" starejši izdaja . . . . — 20 
59. Offieium Parvum v platno vezane . . . — 70 

v usnje vezane _ 90 
v usnje in z zlatim obrezom . . . . 1 __ 

60. Kratke dnevne molitve v Neomadeževim 
spočetji Marije Device _ 12 

61. Molitvenik za dijake, latinsko in slovansko, 
platnu vez. 90 kr v usnje 1 gl , v planio in - 90 
zlato obrezo 1.10-kr. v usnje iti zlato obrezo 1 20 

62. Oče nas in 10 božjih zapoved Alban-
63. Stoh-OIiban. 13 pol _ 40 
64. Smarnice 1882, spisal L Jeran, vezane 

90 kr. z zlato obrezo in usnje . . . . ] 15 
65. Napeljevanje k pobožnemu življenju . . , £0 

Razgovor od krš. upanja. P. Kari . . _ ]Q 
(jij- Kratek katekizem, vezan po jg 

B. Cerkvene knjige: 
67. Praeparatio ad misani, nov natis . . . j 50 
68. Proprium Sanctorum (Brevir) in appendii I 

skupej z sledečo st. 52 . . • • • I 2 20 
69. Appendix k prejšnemu, popolen nov natis 

187« _ 40 
70. Offieium, mali 8° __ 50 
71. Offieium veliki z napevi. Potočnik (Oho-

ralgesang) . 2 50 
72. Missale proprium nov natis 1. 1884 . . 2 30 

C. Razne tiskovine: 
78. Tombola, cela igra s 700 listi neprilepljena 5 
74. Spričevalo o stavljenih kozah, bronzirano — 10 
75. Kranjske ljudske noše, 12 malanih podob 

po 30 kr. skupaj 5 — 
76. Podobice: povabilo na daritev prve sv. 

maše, z zlatim tiskom po naročilu po . — 4 
77. Podobice za prvo sv. obhajilo 100 kosov — 80 
78. Podobice za prvo sv spoved 100 kosov . — 80 

„ „ „ birmo — 80 
79 Zapisnik za loterijske srečke 1 bukve 

20 k r , 500 pol 4 20 
80. Listi za loterijske sr.. 1 buk. 20 kr., 500 pol | 4 20 
81. Tarče za streljanje, prilepljene 100 kosov 2 50 
82. Napisni listki za butelje, 100 kosov . I - 80 


